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upraven a zmenšen. Cílem bylo opustit striktně pravoúhlé řešení 
a pracovat s organičtější kompozicí. Herní prvky byly barevně 
sladěny s dominantní prolézačkou s uzavřeným tobogánem ve tvaru 
včely. Stejně tak dopadová plocha z litého EPDM byla navržena 
ve dvou odstínech – zelené a pískově žluté, které se v ploše plynule 
a organicky prolínají. V rámci řady Organiq je využívána moderní 
výrobní technologie Shape Wave Master, která umožňuje tvarovat 
ocelové konstrukce do téměř jakýchkoli organických forem, aniž by 
docházelo k narušení jejich povrchové integrity. Vznikají autenticky 
působící siluety zvířat, jež přirozeně vstupují do prostoru hřiště. Celý 
areál tak harmonicky propojuje funkčnost, estetiku i krajinný kontext 
a nenarušuje charakter místa. Slavnostní otevření nového moderního 
dětského hřiště v Plané nad Lužnicí proběhlo 20. dubna 2026. 
Nově vzniklé veřejné prostranství se stalo místem setkávání napříč 
generacemi a zároveň představuje ukázku současného přístupu 
k navrhování městského prostředí zaměřeného na děti, jejich rozvoj 
i kvalitu trávení volného času. 

Novinka Bubbles Atomiq: když se atomy dají 
do pohybu
Tato nová modulární herní sestava vychází z konceptu „atomů“ – 

elementárních stavebních jednotek, jejichž skládáním vzniká 
komplexní, funkčně i vizuálně provázaný celek. Systém je navržen 
jako plynulá herní trasa, v níž se střídají různé typy aktivit – lezení, 
balancování, houpání i klouzání. Důraz je kladen na přirozený 
rozvoj koordinace, obratnosti a celkové pohybové zdatnosti dětí. 
Prostor je doplněn o klidové zóny umožňující krátký odpočinek 
mezi jednotlivými aktivitami. Sestava je navržena z kvalitních 
a odolných materiálů, které zaručují dlouhou životnost, vysokou 
míru bezpečnosti a nízké nároky na údržbu i při intenzivním 
provozu. Díky jednoduchým liniím a čistým tvarům získává 
kolekce moderní minimalistický vzhled. Řada Bubbles Atomiq 
tak představuje novou generaci dětských hřišť, jež nabízí ideální 
řešení pro moderní herní prostory přirozeně propojující hravost, 
bezpečí a komfort. 

Odborná podpora pro architekty a projektanty
Architektům i projektantům nabízíme odbornou podporu při 

přípravě projektů dětských i workoutových hřišť. Zajišťujeme 
komplexní poradenství při výběru prvků, zpracování návrhu včetně 
vizualizací, přípravu cenové nabídky, odbornou montáž i následný 
servis našich produktů. K dispozici jsou veškeré potřebné podklady 
ve formátu DWG i 3D modely herních prvků. Poskytujeme možnost 
osobních i telefonických konzultací a rádi doporučíme vhodné řešení 
pro konkrétní záměr. Neváhejte se na nás obrátit.

Hřiště MATY, s.r.o.
Lidická 2006/26, Brno 602 00
tel. +420 734 889 068
e-mail: office@hristematy.cz
hristematy.cz

Informace společnosti Hřiště MATY

„Naším cílem není nabízet pouze produkty z katalogu, ale 
vytvářet řešení na míru – dětská a workoutová hřiště, která skutečně 
odpovídají potřebám zákazníků, prostoru i komunitě, pro kterou 
vznikají,“ říká Martin Čada, zakladatel společnosti Hřiště MATY.

Hřiště MATY – radost ze hry, pohyb bez hranic
Na první pohled může dětské nebo workoutové hřiště působit 

jako samozřejmá součást veřejného prostoru. Ve skutečnosti 
za jeho vznikem stojí promyšlený proces, který propojuje kreativitu, 
technické know-how i cit pro potřeby budoucích uživatelů. Právě 
na tuto komplexnost sází společnost Hřiště MATY, která si zakládá 
na individuálním přístupu a schopnosti proměnit i ty nejnáročnější 
představy v konkrétní realizace. Neomezuje se přitom ve výběru 
herních prvků ani stavebních řešení – každý projekt vzniká 
na míru danému prostoru i zadání. Samozřejmostí je spolupráce 
s certifikovanými a renomovanými výrobci, která zaručuje vysokou 
kvalitu provedení. Výsledkem je pak komplexní služba, kterou lze 
bez nadsázky označit jako realizaci hřiště „na klíč“. Ta zahrnuje 
vše od úvodní konzultace přes návrh a samotnou montáž 
až po dlouhodobý servis po celou dobu životnosti hřiště. 

Jak probíhá spolupráce se společností Hřiště MATY a jakou 
novinku si firma pro své klienty letos připravila? Odpovědi najdete 
v pokračování článku.

V Plané nad Lužnicí ožívá včela z řady Organiq
Výběrem produktů z kolekce Organiq se město Planá nad Lužnicí 

zřetelně odklonilo od standardních, snadno zaměnitelných řešení 
dětských hřišť. Právě snaha vytvořit prostor s jasnou identitou 
a silným výtvarným přesahem byla jedním z důvodů, proč se paní 
místostarostka Jana Vorlová rozhodla pro spolupráci se společností 
MATY. Součinnost s městem byla zahájena zpracováním návrhu 
herních prvků a 3D vizualizací. Nové hřiště vzniklo v parku za místní 
farou. Původně uvažovaný obdélníkový půdorys byl po konzultaci 
s architektem, který se podílel na revitalizaci celého prostoru parku, 

Maty: prostor pro hru jako 
architektura na míru

Společnost Hřiště MATY realizuje projekty od návrhu po finální provedení, což dokládá i hřiště pro město Planá nad Lužnicí s výraznou shodou 
mezi vizualizací a skutečností, kdy rozdíly přinášejí pouze drobné detaily a působení reálného prostředí.

Slavnostní otevření dětského hřiště ve městě Planá nad Lužnicí.

Vizualizace dětského hřiště v Plané nad Lužnicí.

Ústřední herní prvek – lezecká sestava Včela od společnosti Hřiště MATY – 
si v realizaci zachovává tvar i barevnost návrhu; rozdíl spočívá především 
v atmosféře, kterou utváří skutečné světlo, zeleň a měřítko prostoru.

Bubbles Atomiq převádí koncept atomů do plynulé herní trasy plné pohybu 
a interakce; moderní herní prostory propojují hravost, bezpečí a komfort.
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